ראשי ש"ס - שעומדים "למכור אותנו" -  חוזרים  לבתיהם ראשי ש"ס הם רובם אנשים חמים ומכניסי אורחים. ולקראת סוף השבוע, הם בבית או בשכונה. נא לגשת לבתים שלהם - או לבתי הכנסת שלהם -- ולהביע את הזעזוע שלכם, באשר לכוונתם להמנע בהצבעה על יהודה ושומרון. לדבר בנימוס ובעדינות. אם נבחר הציבור לא יהיה מוכן לדבר איתך, הבע את מחאתך בפני השכנים ו.או מתפללי בית הכנסת ובקש/י,  שהם ימסרו את דבריך לאותו נבחר ציבור.   
 

אם ישאלו אותך איך את/ה יודע/ת שש"ס עושים דבר רע ומסוכן, אפשר להשיב, שמומחה הבטחון מס' 1 של מדינת ישראל  (בוגי יעלון - לשעבר הרמטכ"ל וכיום השר לעניינים אסטרטגיים) - אמר זאת http://www.ynet.co.il/articles/0,7340,L-3984201,00.html.  אפשר גם לתת דוגמא לאיוולת: מבטיחים לנו שב-2015 יספקו לנו  "20 מטוסי קרב מתקדמים בשווי כשלושה מיליארד דולר".  http://www.ynet.co.il/articles/0,7340,L-3984201,00.html
נניח אפילו שאכן, בעוד 5 שנים יקיימו את ההבטחה -- הרי מדובר על מתנה חד-פעמית בשווי 3 מיליארד דולר - ואילו  תקציב הבטחון של ישראל, הוא לפחות 50 מיליארד שקל כל שנה. http://www.pmo.gov.il/PMO/Secretarial/bud/des2236.htm
האם מתנה חד פעמית זו מצדיקה ויתור ביהודה ושומרון - החולשים על תל-אביב, ירושלים, גוש דן, ונמל התעופה בן-גוריון???
 

כל טיעון אחר בדבר הטבות שש"ס טוענים שהם יקבלו בירושלים וכו'  - אנא להשיב בנחישות: חבילת ההטבות הטובה ביותר לישראל היא: יהודה ושומרון, בלעדיהם ירושלים תהיה כמו שדרות ואף יותר גרוע, אני עומד/ת על דעתי שאתה חייב להצביע נגד הקפאה. 
 

איפה גרים ש"ס:
ירושלים - שכונת הר-נוף: אלי ישי, משולם נהרי, אריאל אטיאס          
אור יהודה: אברהם מיכאלי
אשקלון: יצחק כהן                                                                          
באר-שבע: יעקב מרגי

ירושלים - רח' מנחת יצחק - נסים זאב                                               
מושב יערה: יצחק וקנין

רמלה: אמנון כהן                                                                           
עכו: דוד אזולאי

 

 

נא לשלוח מכתב לשרי הליכוד החלשים  - ארדן כחלון לבנת ופלד: 
לכבוד: יוסי פלד, לימור לבנת, משה כחלון ,וגלעד ארדן 
כתובות:  llivnat@knesset.gov.il; mcachlon@knesset.gov.il; gerdan@knesset.gov.il; ypeled@knesset.gov.il
שלום רב!! קראתי כאן: http://www.nrg.co.il/online/1/ART2/179/090.html
http://www.glz.co.il/NewsArticle.aspx?NewsId=72239
http://www.ynet.co.il/articles/0,7340,L-3985820,00.html
שיותר ממחצית מסיעת ליכוד, כולל השרים הבכירים ביותר - ד"ר בגין, בוגי יעלון, וסילבן שלום -- כבר חתמו על מסמך משותף נגד ההקפאה של אובמה.  
הצטערתי לשמוע שדווקא את/ה לא חתמת. מה פתאום סרבת??? (שם מלא וטלפון)

(מי שמקבל תשובה נא להעביר בדחיפות אל mattot.arim@gmail.com - תודה רבה) (אפשר גם לנסח מכתב אישי כמובן...)

 
ליכוד - מדברים מהשטח 

קבוצה נהדרת של פעילי ליכוד במצפה יריחו החתימו רבים על מכתב לנבחרי הליכוד בסגנון, "נצביע בשבילכם רק אם תצביעו נגד!". קבוצה דומה של חברי הליכוד פעלה בכרמיאל.  כל הכבוד. הנוסח להחתמה מופיעה בסוף הכתבה להלן: http://news.walla.co.il/?w=/22/1757052. מי שיכול להחתים 20 חברי ליכוד לפחות על המכתב, שישלח  דחוף את שמות החותמים אל: mattot.arim@gmail.com ואנו נשלח לשרים ולח"כים. (או - העבירו ישירות לשרים ולח"כים!) נא להקפיד להחתים רק חברי ליכוד בעלי זכות הצבעה בפריימריז, כי להם יש השפעה גדולה מאד, הרבה יותר מסתם אזרח)  

 

If you live in Har Nof in Jerusalem please -- Go to HaKablan Street where Eli Yishai and Ariel Atias live, or to their synagogue, and ask them PLEASE TO VOTE AGAINST FREEZING YEHUDA AND SHOMRON. Tell them Israel's most senior military expert is against it (Yaalon - former Ramatkal and current Minister of Strategic Affairs) http://www.ynetnews.com/articles/0,7340,L-3986152,00.html and so are you, and so should they be, and we will never forgive them. Please write to us mattot.arim@gmail.com  and report how you managed - many thanks. 

 

Also: please write to the weak Likud ministers: llivnat@knesset.gov.il; mcachlon@knesset.gov.il; gerdan@knesset.gov.il; ypeled@knesset.gov.il. 
For example:  

Dear Ministers Peled, Limor Livnat, Moshe Cachlon and Gilad Erdan, 
I was disappointed you did not join the majority of your Likud colleagues in signing a common letter against the Judea and Samaria freeze proposal: http://www.haaretz.com/news/diplomacy-defense/pm-faces-party-revolt-over-settlement-deal-with-u-s-1.325186
What could possibly be your justification in refusing to join this important initiative?? Please let me know urgently because currently I am convinced that there is no justification. Many thanks.
 

Please forward response, if you get one, urgently to mattot.arim@gmail.com 

If you have already registered for Likud voting rights, you are very influential, so add something suitable, like: 

"As a Likud voting member, I would always vote, and ask others to vote, ONLY for ministers who cooperate fully with efforts to help Judea and Samaria."
 

 

