

רוצה להימחק מרשימת התפוצה? ראה בסוף
can't read the Hebrew? Open the attachment
בלוג http://mattotarim1.blogspot.com עכשיו בפייסבוק  http://www.facebook.com/MattotArim
היום יום ב אחה"צ בכנסת: ישיבות סיעה: בליכוד, בישראל ביתנו, בש"ס, וביהדות התורה. הנושא חייב להיות: 4 יישובים  ביהודה ושומרון -- שעדיין בסכנת הריסה!  
הריסה, זה כששוברים את הדלת שלך באמצע הלילה כמו שרואים בסרט הזה: http://kiryat4.org.il/?CategoryID=24&ArticleID=263&Page=1
 
להלן דוגמא של מייל שאפשר לשלוח לשרים ולח"כים (תוכל גם בסגנונך האישי...):
 
הנדון: ישיבת סיעה בנושא ארבעת היישובים שנמצאים בסכנה 
 
* צוות? ראש הממשלה הבטיח להקים צוות להסדרת המאחזים. אך אין עדיין. 
*מנדט? ממילא -- הוחלט שהמנדט של הצוות לא יכלול את  4 היישובים שבסכנה מיידית -- מגרון, גבעת אסף, עמונה ושכונת האולפנה!! 
* הצילו! לכן, גלגל ההצלה היחיד של 4 היישובים הוא: החוק להסדרת המאחזים. 

* אבל... אבל נתניהו אמר, שהוא לא מסכים להעלות את החוק להצבעה, "כי השר בני בגין מתנגד וצריך לשכנע אותו."
* היום - יום שני -- אנא מצא דרך מנומסת לומר לראש הממשלה, שאיננו טפשים. מה זה משנה מה בני בגין חושב? הרי הוא במיעוט: רק בני בגין, דן מרידור ומיקי איתן (מתוך למעלה מ-60 שרים וחברי כנסת בקואליציה...) מתנגדים לחוק להסדרת המאחזים!
* אולטרה? הסיבה היחידה שמישהו טורח להזכיר את שמו של בני בגין, היא שבגין נחשב (בגלל מעשים טובים שעשה לפני כמעט 20 שנה) לאולטרה-ימיני. לכן קשה לימין לכעוס עליו -- אפילו שהוא מנטרל והורס את גלגל ההצלה היחיד של אלף תושבי מאחזים, גברים נשים וטף.  
* יוצא לפנסיה! האמת שאיננו כועסים על בני בגין: הוא כבר לא בשיאו (בן 68, אחד מחברי הכנסת המבוגרים ביותר: http://www.knesset.gov.il/mk/heb/mkindex_current.asp?view=2 , שבקרוב בכלל פורש מהחיים הציבוריים. 
* אנחנו כן כועסים  - על נתניהו ש"מורח את הזמן"-- וגם קצת על אותם שרים וח"כים שעוד לא החלו באמת ללחוץ על נתניהו -- וזאת על אף הדחיפות המכרעת -- 4 יישובים עם צווי בג"צ שלופים!! 
* לסיכום, דרושים נבחרי ציבור נחושים שידאגו, שהליכוד והקואלציה יחנהלו בצורה דמוקרטית. רוב הליכוד ורוב הקואליציה תומך בחוק להסדרת המאחזים, על כך היו אינספור מודעות וכתבות בעיתון. 

אנא השתמש בכל הכלים הפוליטיים והתקשורתיים. לחץ חזק על ראש הממשלה!  הבהר שלא יהיה לנתניהו רגע של שקט עד שהוא יסכים סוף סוף להעמיד את החוק להסדרת המאחזים להצבעה!! 
* למשל - המפד"ל הודיעו לרוה"מ שהם בדרך החוצה מהממשלה בגלל העיכוב שלו: http://www.inn.co.il/News/News.aspx/231721. כל הכבוד!!
מה יעשו שאר סיעות הקואלציה? זאת נראה מחר, אנו מאחלים לך הרבה הרבה הצלחה בלהיות קברניט תקיף מחר! 
בכבוד רב, (שמך המלא)
 

כתובות המייל של חברי הכנסת והשרים (גם של המפד"ל כי מגיע להם תודה רבה): 
ddanon@knesset.gov.il; myaalon@knesset.gov.il; zhotovely@knesset.gov.il; ggamliel@knesset.gov.il; mcachlon@knesset.gov.il; hkatz@knesset.gov.il; 
yiskatz@knesset.gov.il; gsaar@knesset.gov.il; zpinian@knesset.gov.il;  yakovm@dat.gov.il; sar@sviva.gov.il; info@ng.pmo.gov.il;sar@moin.gov.il
ypeled@knesset.gov.il; mregev@knesset.gov.il; rrivlin@knesset.gov.il; kshama@knesset.gov.il; yedelstein@knesset.gov.il; zelkin@knesset.gov.il;

oakunis@knesset.gov.il; iaharon@knesset.gov.il;

rilatov@knesset.gov.il; olevy@KNESSET.GOV.IL; aliberman@knesset.gov.il; ulandau@KNESSET.GOV.IL;

slandver@knesset.gov.il; anmichaely@KNESSET.GOV.IL; amiller@knesset.gov.il;

smiseznikov@knesset.gov.il; fkirshenbaum@knesset.gov.il; mgafni@knesset.gov.il; mmozes@KNESSET.GOV.IL; ministerts@most.gov.il;

umaklev@knesset.gov.il; uorbach@KNESSET.GOV.IL; zorlev@knesset.gov.il; dhershkovitz@KNESSET.GOV.IL;

dazulay@knesset.gov.il; aatias@knesset.gov.il; yvaknin@knesset.gov.il;

nzeev@knesset.gov.il; amncohen@knesset.gov.il;

amichaeli@knesset.gov.il; mnahari@knesset.gov.il; ieichler@knesset.gov.il; akara@knesset.gov.il
Today, Monday, faction meetings will be held in Knesset. These MUST be devoted to the 4 communities in Yehuda and Shomron (Migron, Ulpana, Givat Asaf and Amona) which are about to be bulldozed!
This danger is still hovering over too many families, because Netanyahu is not allowing the relevant Outpost Bill to come up for vote. 
 

In the meantime, homes of young Israeli families with little children are getting torn to pieces in the middle of the night. Here is a short video clip showing exactly how: http://kiryat4.org.il/?CategoryID=24&ArticleID=263&Page=1
 

Tomorrow, ask all MKs and ministers to please very very firmly REMIND NETANYAHU that there is A BILL TO BE VOTED FOR and CAN WE GET BUSY AND HOLD THAT VOTE NOW (an entire paragraph of email addresses appears above, in the Hebrew) 
 

Example email (feel free to write your own...):
 

Israel's top jurist has already opined that the outposts do not constitute a legal problem:  http://www.israelnationalnews.com/News/Flash.aspx/226364
So, can we please get on with the Outposts Bill? 
Netanyahu even had the -- dare we say "chutzpa"?? -- to lamely tell the Mafdal (NRP) that they "have to" convince Benny Begin of the merits of the bill.  http://www.inn.co.il/News/News.aspx/231721.   Why on earth does anyone "have to" convince Benny Begin? Begin is one of  only 3 coalition members who happen to oppose the bill, as opposed to dozens of coalition members who have published their support for the bill. If Benny Begin wants to, he can vote against the bill. But hold the vote already -- so everyone else can vote in favor! 
 

MKs and Ministers, stop the chutzpa. Israel is a democracy -- in which complex  issues, including proposed legislation, get voted on - promptly, fairly, and democratically. I beg to hear your very determined voice tomorrow, standing up for democracy - and for an IMMEDIATE VOTE on the Outposts Bill!!!  
Sincerely, (full name)
Our blog: http://mattotarim1.blogspot.com Now on Facebook: http://www.facebook.com/MattotArim
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