Gush Katif all over again עקירת מגרון תהיה דומה להתנתקות  
עוד מעט - נתניהו  מתכוון  להחריב את היישוב מגרון.  http://www.migron.net/life-in-migron  כפי שקרה ליישובי גוש קטיף   http://www.inn.co.il/News/News.aspx/231985. החרבת היישוב מתוכננת לחודש פברואר או מרץ (עוד כ-6 שבועות). 
 

על אף חוות הדעת החיוביות של מיטב המשפטנים, על אף הפנייה המשותפת של כל ראשי הרשויות ביהודה ושומרון, על אף הגשת  הצעת החוק להסדרת המאחזים שממתינה רק להצבעה בוועדת שרים לענייני חקיקה - עדיין ראש הממשלה נתניהו מעדיף לטרפד את כל המהלכים הנהדרים הללו וללכת ללא כל סיבה נראית לעין, על עקירת היישוב מגרון כמו בתקופת ההתנתקות. (כזכור נתניהו גם הצביע בעד ההתנתקות: http://www.youtube.com/watch?v=f7NnKSmejlg)
 

אך עדיין יש תקווה. לשמחתנו, הנהלת הקואליציה הביעה כוונה להעניק חופש-הצבעה, בהצבעה הדחופה על הצעת החוק להסדרת המאחזים: http://www.ynet.co.il/articles/0,7340,L-4176356,00.html  
כך, החוק הדחוף יעבור כי יהיה "מותר" להצביע בעדו. 
 

כל הכבוד להנהלת הקואלציה על ההודעה המשמחת!! אבל כעת -- עלינו לעשות הכל כדי לעודד אותם לעשות את אשר הבטיחו!!
 

א. יש לשלוח מייד מייל  אל חברי הנהלת הקואליציה שהם: זאב אלקין - ליכוד, רוברט אילטוב - ישראל ביתנו של ליברמן, אורי אורבך - מפד"ל, ר' ישראל אייכלר - יהדות התורה, ור' אברהם מיכאלי - ש"ס.
דוגמא למייל מתאים: "כל הכבוד! אנא עמוד בהבטחתך האמיצה להעניק חופש הצבעה על החוק הדחוף להסדרת המאחזים! אתה מציל את העם משידור חוזר של ההתנתקות!! תודה רבה!"
כתובות:  zelkin@knesset.gov.il; rilatov@knesset.gov.il; uorbach@KNESSET.GOV.IL; ieichler@KNESSET.GOV.IL; amichaeli@knesset.gov.il; 
 

ב. אם אתה חרדי או בוגר ישיבה - פנה בנוסף, במייל אישי מיוחד, לח"כ אייכלר שהינו חרדי,   ieichler@KNESSET.GOV.IL  ובקש ממנו בשפה של בני-תורה, לתמוך בחופש הצבעה להצעת החוק להסדרת המאחזים. עולם הערכים של ח"כ אייכלר נקבע לפי התורה:  http://www.associationchalamish.022.co.il/BRPortal/br/P102.jsp?arc=212049&kw=אייכלר-ארץ-ישראל/חלמיש    
- חשוב שאנשים שיודעים להתבטא בעולם המושגים הזה - יפנו אליו. 
 

ב. יש לצלצל בטלפון ללשכות של השרים: אלי ישי (יו"ר ש"ס), ליברמן (יו"ר ישראל ביתנו) והרשקוביץ (יו"ר המפד"ל). כשהפקידה עונה, יש לומר: "אני רוצה להשאיר הודעה לשר בנושא היישוב מגרון". כשישאלו מה ההודעה, ניתן לומר: "רציתי לבקש שכבוד השר ידאג, באמצעות נציג המפלגה שלכם בהנהלת הקואליציה, לתת חופש הצבעה בכנסת על החוק להסדרת המאחזים! וכך, הצלת היישוב מגרון מחורבן, ייזקף בעיניי, לזכות השר!! תודה רבה!"
אביגדור ליברמן  Minister Avigdor Liberman  YISRAEL BEYTENU   02-5303506fax  025303531tel 
אלי ישי  Minister Eli Yishai  SHAS    025666376fax       026701402tel
דניאל הרשקוביץMinister Prof. Daniel Herskowitz  02-5411109/112tel     02-5825581fax 
 ג. לחשוב ברצינות מי עוד משכניך וקרובי משפחתך הצטער על גירוש יהודי גוש קטיף ויהיה מוכן לעזור כדי שזה לא יקרה שוב. העבר לאותם אנשים טובים את המייל הזה. 
 

The Gush Katif disengagement is about to recur -- Netanyahu is about to decimate Migron, a Shomron community  with bulldozers; this action is slated for February or March, probably in about 6 weeks. 
http://www.haaretz.com/print-edition/news/senior-idf-officer-migron-outpost-demolition-would-harm-stability-1.407873
http://www.israelnationalnews.com/News/News.aspx/151828
Do not assume that Netanyahu would "never let that happen"; so far he IS letting it happen, actively, and just to remind you- Netanyahu did vote IN FAVOR OF bulldozing Gush Katif (see youtube link - in the Hebrew above). There is one hopeful sign in an increasing cloud of gloom: the coalition steering committee has just announced it will allow all coalition members to vote their conscience ("chofesh hazbaa" - freedom to vote - in Hebrew). 

Giving "chofesh hazbaa" will allow the urgent Outpost Legalization Law to pass despite the Prime Minister's objections; this would save Migron. http://www.jpost.com/DiplomacyAndPolitics/Article.aspx?id=253367
Kindly RUSH to email the 5 members of the coalition steering committee:  zelkin@knesset.gov.il; rilatov@knesset.gov.il; uorbach@KNESSET.GOV.IL; ieichler@KNESSET.GOV.IL; amichaeli@knesset.gov.il. 
Your email (feel free to draft it yourself!!) might, for example, say:

"Subject: KNESSET LEADERS:  SAVE MIGRON!! PLS GIVE "CHOFESH HAZBAA!!" -
Dear Distinguished leaders of the Israeli Knesset: Zeev Elkin from Likud, Robert Ilatov from Yisrael Beytenu, Uri Orbach from National Religious Party, Yisrael Eichler from United Torah Jewry and Avraham Michaeli from Shas: PLEASE SAVE MIGRON! Your decision to give all MKs IMMEDIATE freedom to vote their conscience on saving the young Shomron communities including Migron is very brave. Thank you for thinking of this clever and positive democratic solution; please honor our Zionist sentiment by making it happen immediately!"
Please also call ministers Lieberman, Hershkowitz and Eli Yishai (if you are calling specially from abroad - say so -- it makes a huge impression) and say: "I would like to leave a message for the minister about saving Migron." When asked to continue, say something like: "We ask that your party make sure all Knesset members have "chofesh hazbaa" to vote for regularizing Migron and other communities. Phone numbers: see above, in red, in the Hebrew. (replace 0 with 972, the Israel country code, as usual, if you are calling from abroad). 
