בחירות בליכוד ביום ג  Likud elections on Tue
ביום שלישי הקרוב 31.1 יש בחירות פנימיות בליכוד, לכל אלה שרכשו זכות הצבעה בליכוד, לפני 16 חודש לפחות. הליכוד שולח הודעות לבוחר. אם לא קבלת הודעה כזו, תוכל לברר את הזכאות שלך להצביע ואת מקום ההצבעה   שלך, כאן:       http://mflikud2012.com/bedika
הצבעה ליו"ר הליכוד:
ישנם 2  מועמדים  הנבדלים ביניהם בשאלה קיומית חשובה: 
נתניהו - בעד הקמת מדינה ערבית בלב ארץ ישראל - "מדינה פלשתינית", זורע הרס במאחזים, דורש פינוי של היישוב מגרון על פי חזון השמאל וקורא לזה "פשרה": http://news.nana10.co.il/Article/?ArticleID=860053
משה פייגלין - בעד יהודה ושומרון, נגד "מדינה פלשתינית". 
האפשרויות שנראות סבירות לנאמני ארץ ישראל:
א. להצביע עבור המועמד שמתנגד להקמת מדינה פלשתינית ועקירת מגרון ויתר היישובים -  משה פייגלין
ב. מי שלא מוכן להצביע למשה פייגלין מסיבות שונות - שיבהיר מדוע. אנא להכניס למעטפה של הקלפי, פתק לבן שתביא מהבית עם כיתוב מתאים. לדוגמא: "נמתין למועמד ראלי שיניף את דגל ההתנגדות למדינה פלשתינית". או: "מוחה על רדיפת אחינו במגרון וביהודה ושומרון בכלל". 
הצבעה לחברי מרכז ליכוד ("חברי וועידה") ולמועצת הסניף:
א. חברי מרכז ייבחרו  רק בסניפים הרשומים כאן, הקליקו: http://mattotarim1.blogspot.com/2012/01/blog-post_27.html  . ביתר הסניפים - הגיעו להסכמה ולא תתבקשו להצביע לחברי מרכז ("חברי ועידה") אלא רק לראשות התנועה (נתניהו או פייגלין). 
ב. הנה רשימה של מועמדים אידאולוגיים  למרכז הליכוד, לחצ/י כאן:  http://mattotarim1.blogspot.com/2012/01/blog-post_4740.html  
אלה הם מועמדים מצויינים, שהיו כבר חברי מרכז  בעבר, בתקופת ההתנתקות, ועמדו בגבורה לימין גוש קטיף למרות ששרון לחץ עליהם לתמוך בהתנתקות. (לעומת חברי מרכז רבים אחרים שהצטרפו לשרון!!)  את מכבדינו נכבד ביום פקודה, נא לחפש את השמות של המועמדים האלה ולסמן אותם על טופס ההצבעה. השמות בקישורית הנ"ל מסודרים לפי הסניף - קודם המועמדים האידאולוגיים מטעם סניף אשדוד, אח"כ המועמדים האידואולוגיים מטעם סניף אשקלון וכו'. אם אתה שייך לסניף רעננה, למשל, לחץ על הקישורית ורשום לפניך, על פתקית שתביא איתך לקלפי בכיס או בתיק, רק את השמות ששייכים לרעננה.  
ג. דוגמאות למועמדים חדשים (לא היו חברי מרכז בתקופת גוש קטיף) שהם נאמני ארץ ישראל (מתנגדים לעקירת יישובים ומאחזים ולהקמת מדינה פלשתינית): כדאי להצביע עבורם!!!  
    ירושלים -  דוד איש-שלום, יהונתן לסי
    מועצה איזורית שפיר: אביאל טוקר. מרדכי יפרח. ציון אדרי. דנה זלינגר  
    רמת-גן - איזו חיימוביץ, קטי כהן, ברכה רוקח, נועה וילשטיין. צירולניקוב איזוסלב
    רעננה - ד"ר אהרן לרנר    
אנא להודיע לנו מייד על כל נאמן נוסף שידוע לך, אל mattot.arim@gmail.com . לציין שם המועמד, מייל ונייד שלו, והסניף שבו מתמודד. 
ד. מומלץ להצביע רק למועמדים  נאמנים. אל תסמן שמות סתם. יש לסמן שמות רק אם אתה יודע אישית שהם נאמני ארץ ישראל המתנגדים להקמת מדינה פלשתינית ולעקירת מאחזים ויישובים, או שקבלת עליהם המלצה כזאת, מגורם שאתה סומך עליו באופן מוחלט. 
אם מישהו מבקש שתצביע בשבילו, ברר האם הוא נגד מדינה פלשתינית ונגד עקירת יישובים ומאחזים, ו"דרוש" לקבל את שמו, את המייל שלו, ואת הנייד שלו והעבר לנו לביקורת  - mattot.arim@gmail.com - כדי שנוודא שאותו מועמד שנעזר בך הפעם, עוזר לארץ ישראל בכל מהלך הקדנציה שלו (אם ייבחר). 
ה. מועצת הסניף: כנ"ל, לחפש את המועמדים מהרשימת הנאמנים בתקופת גוש קטיף  http://mattotarim1.blogspot.com/2012/01/blog-post_4740.html   ולהצביע רק עבורם או עבור מישהו שאתה יודע שהוא נאמן (ראה סעיף ד לעיל).
ו. המלצות על קבוצות של מועמדים (בכל סניף וסניף) שנחשבים נאמנים, פחות או יותר, לארץ ישראל: פנה אל likudleumi10@gmail.com  וציין באיזה סניף אתה מצביע. 

מידע כללי:  הקלפיות יהיו פתוחים ביום ג 31.1 משעה 10 בבוקר עד 10 בלילה. ההצבעה רק בסניף "שלך" - לפי הכתובת הרשומה בתעודת הזהות שלך, ביום שנרשמת לליכוד --  אלא אם כן ביקשת מהליכוד מאז, לשנות את כתובתך.  צפויים גשם, והמתנה ארוכה אפשרית  - לשריין 1-2 שעות בלו"ז, ליתר בטחון, לא לוותר על הצבעה רק בגלל שיורד גשם!! להביא: ת.ז. או רישיון נהיגה. 

טעויות: אם מצאת טעות במייל הזה, למשל ברשימת המועמדים האידאולוגיים, או שיש שאלות שלא נענו לעיל, אנא פנה אלינו בדחיפות אל: mattot.arim@gmail.com. מועמדים למרכז הליכוד שלא הזכרנו, שהינם אנשי ארץ ישראל השלמה שרוצים שנביא את שמותיהם לידיעת הקוראים, אנא ציינו שם מלא, סניף, נייד, כתובת מייל עדכנית, האם היית חבר מרכז בעבר, ואם אפשר גם ממליץ,  ונשתדל מאד למלא את הבקשה. 
The important Likud Primaries will be held this Tuesday,  Jan. 31 from 10 am to 10 pm. Only those who registered for Likud voting privileges at least 16 months ago, can vote.  Also, you can vote only at the Likud branch where you were registered (can change your registered address - but not now, only after Tuesday for the NEXT elections).  If you have not received a voting station notice in the mail, check your eligibility and voting location here. Just enter your te'udat zehut number and your voting station, if you are eligible, will appear on the screen. 

1. General: YOU MUST BRING your teudat zehut or driver's license. RAIN IS EXPECTED -- PLAN TO VOTE ANYWAY. Sometimes you will find there is a very long line -- VOTE ANYWAY. Bring a newspaper to read and plan in advance that you may need 1 - 2 hours to get to the head of the line. (We hope it will be less!).  We have requested access for the physically handicapped at all branches in view of past difficulties - we hope this request has been honored. 

2. How to vote for Chairmanship of the Likud: There are two choices, Netanyahu and Moshe Feiglin. The first supports a Palestinian state just a bike-ride away from Tel-Aviv, Jerusalem and BG Airport and the second opposes this. So, please take the voting slip with the name "Moshe Feiglin" (משה פייגלין), put it in a white envelope that you will be given and insert in the blue voting box. If you are not comfortable voting for Mr. Feiglin, at least bring with you a slip on which you  write "NO to Palestinian state, YES to Migron, NO to settlement bashing" (or similar) and put that in the blue voting box, to send a message to Mr. Netanyahu that you are NOT AT ALL  happy with his disgraceful endorsement of Palestinian state and with his stubborn insistence on doing the bidding of the extreme left (Netanyahu is about to deport all 50 young families from the yishuv of Migron and is blocking the legislation intended to save this brave yishuv). 

3. How to vote for your local Likud Committee Members (very important!!) 
 

a. There are 2 separate ballots -- one for "chavrei merkaz" (also called "chavrei veida") and one for "chavrei moetzet snif" (also called "moetzet ha-snif").
 

b. In some places, you will NOT be voting for these, because in your particular branch, there were a small number of candidates and agreement was reached between them without even holding elections. You WILL be voting for committee members, if your branch is one of the following (click here): http://mattotarim1.blogspot.com/2012/01/blog-post_27.html     
 

c. On both ballots, PLEASE FIRST LOOK for the names of the courageous committee members who bravely opposed Sharon's Gush Katif disengagement plan  in 2004/5 and who are running again - their names are here:
GOOD GUYS LIST  http://mattotarim1.blogspot.com/2012/01/blog-post_4740.html. 

Please click on the above link, look for your city or branch,  and copy down the "good guys" in YOUR city or branch only (for example -- if you are from Raanana, copy down ONLY the Raanana "good guys".
Bring those names with you on Tuesday. Look for them on all ballots -- they strongly deserve our support!!
In addition, you may hear of other, usually new, candidates who you KNOW FOR SURE are against Palestinian State and support Yehuda and Shomron. Here are examples of good new candidates, who oppose Palestinian state and support yishuvim and maachazim:
 

   ירושלים -  דוד איש-שלום, יהונתן לסי JERUSALEM
           SHAFIR   מועצה איזורית שפיר: אביאל טוקר. מרדכי יפרח. ציון אדרי. דנה זלינגר  
RAMAT GAN רמת-גן - איזו חיימוביץ, קטי כהן, ברכה רוקח, נועה וילשטיין. איזוסלב צירולניקוב
 RAANANA  רעננה - ד"ר אהרן לרנר    
 

If you know of more - please URGENTLY send their names, email addresses  and cellphone numbers, and where are they standing for election (what branch) to us at mattot.arim@gmail.com. 
 

d. We do NOT recommend which candidates to vote for in Yehuda and Shomron branches because we assume all LOCAL candidates in those branches are good and are known personally to the local voters.
 

e. If someone asks you to vote for "somebody", ask for the name, email address and cellphone of the somebody and are they FOR Yehuda and Shomron and AGAINST Palestinian state. If so, vote for them and send their particulars to us so we can make sure they do what they promised, in the upcoming years. 
 

f. Do NOT vote for names you never heard of. Vote ONLY for names you know personally or that someone you absolutely know and trust knows personally, to be  FOR Yehuda and Shomron and AGAINST Palestinian state.
 

4. THANK YOU FOR BEING A CARING, INVOLVED CITIZEN AND HAPPY VOTING ON TUESDAY. MANY THANKS TO THE MANY DEDICATED VOLUNTEERS WHO HELPED PUT THIS EMAIL TOGETHER.
