
 

מועמדי ליכוד טובים, כל המידע Good Likud candidates
אנו מקווים שכולם קבלו את המידע שכבר שלחנו בנושא בחירות בליכוד: http://mattotarim1.blogspot.com/2012/01/tuesdayimportant-likud-elections.html
הנה מידע נוסף!! (העבירו הלאה למי שלא קיבל)
מועמדים נאמנים לועידה (מרכז הליכוד) ולמועצת הסניף (מתנגדים למדינה פלשתינית ולעקירת יישובים ומאחזים): 
1. חדשים - מועמדים חדשים  שהם נאמנים:  http://mattotarim1.blogspot.com/2012/01/blog-post_644.html 
2. נאמנים מתקופת גוש קטיף:  http://mattotarim1.blogspot.com/2012/01/blog-post_30.html
 3. רשימה מיוחדת של נאמנים בסניף חיפה:  http://mattotarim1.blogspot.com/2012/01/blog-post_9989.html
4. מועמדים מצויינים שנודע לנו עליהם ממש ברגע האחרון:  http://mattotarim1.blogspot.com/2012/01/blog-post_984.html
אנא לעבור על כל 4 הרשימות הנ"ל (לחץ על 4 הקישוריות הנ"ל). לרשום על דף רק את מי שרשום בעיר שלך או בסניף שלך, מתוך כל 4  הרשימות. למשל - רק את מועמדי צפת, אם אתה גר בצפת.  יש כפילות קצת בין הרשימות - עמכם הסליחה. 
בבואך לקלפי, חפש את השמות שרשמת, גם בטופס המועמדים למרכז הליכוד, וגם בטופס המועמדים למועצת הסניף.
 

שאלות: 
אין המלצות לסניפי הליכוד  ביש"ע?
הצבע למועמדים מקומיים שאתה מכיר ומעריך. איננו ממליצים בתוך סניפי יהודה ושומרון - אין צורך, וגם חבל להכנס למחלוקות. 

 

לכמה חברי מרכז וחברי מועצת סניף מותר להצביע? 
יהיה כתוב על הטופס. 

 

מה זה "מייסדים"? 
אם את/ה או הוריך בני 60 ומעלה, יתכן שאתה (או הוריך) רשומים לא בסניף של מקום מגוריכם אלא בסניף מיוחד שנקרא "מייסדים". ל"מייסדים" יש טופס הצבעה מיוחד משלהם, אותו הם צריכים לשלשל לקלפי, במקום מגוריהם. כדי לקבל רשימת מועמדים נאמנים, נא לשלוח במייל אל   likudleumi10@gmail.com;  ולציין את המידע הבא: שם פרטי. שם משפחה. תעודת זהות. שנת לידה או גיל. כתובת מלאה. מספר טלפון. ניתן גם לצלצל - 029944265.  יש גם מידע מסויים על מייסדים נאמנים, ב-4 הרשימות שבראש המייל הזה.
איפה הקלפיות בכל עיר ועיר?? 
הרשימה קצת מבולגנת אבל הנה --  http://mattotarim1.blogspot.com/2012/01/blog-post_2940.html
יש לי תיקונים ותוספות למה שכתבתם!!
 עדיין אפשר להעביר וננסה להפיץ. 
 

לסיכום:
בוא להצביע - גם אם יש גשם שוטף!! הצבע לנאמנים!!! סמן את שמותיהם!! אל תסמן שם של  אף אדם שאינו נאמן לארץ ישראל - על פי ידע אישי שלך, או על פי המידע שלנו,  או על פי המלצה של גורם שאתה סומך עליו!! 
אנא להפיץ את המייל הזה למצביעי ליכוד נוספים שידועים לך, שאולי לא יודעים למי להצביע!! תודה רבה ממטות ערים
 

 
Hope you got our previous email on Likud voting tomorrow,  here it is for you to re-read:  http://mattotarim1.blogspot.com/2012/01/tuesdayimportant-likud-elections.html
 

Updates: Apart from the important Feiglin-Netanyahu contest, we now -- with everybody's help -- have assembled the names of many more "good guys" -- candidates who are FOR Yehuda and Shomron and against Palestinian state!  These "good guy" candidates are listed in these 4 links:

New "good guys:   http://mattotarim1.blogspot.com/2012/01/blog-post_644.html 
Good guys dating back to Gush Katif   struggle http://mattotarim1.blogspot.com/2012/01/blog-post_30.html 
Special "good guys" list for Haifa  http://mattotarim1.blogspot.com/2012/01/blog-post_9989.html    
Last minute list of "good guys" whom we just heard about  http://mattotarim1.blogspot.com/2012/01/blog-post_984.html
 

To vote beneficially, simply click on and go through the above 4 lists, and look for candidates in YOUR city or branch. Lists are alphabetical - Ashdod comes first (aleph), Tel-Aviv (taf) comes last.  Copy down all the good guys in YOUR city/community, from all 4 lists. There is some duplication between the lists -- sorry about that. 
Put that "good guys" list in your pocket or purse, since it is no-one's business but your own, and when you get into the voting booth, quietly take out your "good guys" list, and mark whatever "good guys" you find, on EACH of the 2 voting slips that you get. One of those slips will be for the all-important  "central committee members" and one is for "moetzet ha-snif". There will be many names on each of the 2 voting slips -- you mark only the "good guys" among them!  
PS. These "good guy" elections are not being held everywhere (for example -- NO "good guy" elections in Rehovot and in most places in Yehuda & Shomron), but in many other places, such as Jerusalem, Netanya, Petah Tikva, Raanana and Tel-Aviv: http://mattotarim1.blogspot.com/2012/01/blog-post_27.html  there WILL be such elections. 
If you live in Yehuda and Shomron, simply mark the candidates you know personally. We have not listed any particular "good guy" residents of Yehuda and Shomron because we figure ALL of them are "good guys"! 
List of voting locations  in each city/community (a little messy -- but that is what we could get):  http://mattotarim1.blogspot.com/2012/01/blog-post_2940.html
Can you please pass this on to other Likud voters who may not know what to do? Thank you! 
PLEASE MAKE SURE TO VOTE TOMORROW -- RAIN OR SHINE! YOUR COUNTRY NEEDS YOU!
 
